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СОГЛАСОВАНО

Администрация Пермского края
ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению
государственных гражданских служащих Пермского края и урегулированию конфликта интересов Администрации Пермского края (далее – Комиссия)
20 января 2016 г., № 1
г. Пермь, ул. Куйбышева,10, кабинет 214

	Председатель Комиссии:
	Иванов Сергей Петрович, директор департамента государственной службы Администрации Пермского края;

	Заместитель председателя Комиссии:
	Петров Иван Семенович, заместитель директора департамента государственной службы Администрации Пермского края;

	Секретарь комиссии:
	Сидорова Марина Николаевна, консультант отдела
по профилактике коррупции Администрации Пермского края;

	Члены комиссии: 
	Абрамов Николай Ильич, директор правового департамента Администрации Пермского края;

	
	Волегов Семен Иванович, директор надзорного департамента Администрации Пермского края;

	
	Заякин Георгий Дмитриевич, советник руководителя Администрации Пермского края;

	
	Сметанин Андрей Владимирович, преподаватель кафедры гражданского и муниципального управления Пермского государственного научно-исследовательского университета;

	
	Шуткин Владимир Александрович, заведующий отделением дополнительного профессионального образования Пермского филиала Российской Академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации;


	Приглашенные по 1 вопросу:
	Аверин Михаил Юрьевич, консультант отдела гражданской обороны департамента общественной безопасности Администрации Пермского края; 


	
	Бобров Дмитрий Зиновьевич, начальник отдела гражданской обороны департамента общественной безопасности Администрации Пермского края;

	по 2 вопросу:
	Макаров Николай Геннадьевич, начальник отдела государственных наград Администрации Пермского края; 

	по 3 вопросу:
	Озеров Иван Борисович, ведущий консультант отдела анализа департамента микроэкономики Администрации Пермского края.


Повестка дня:
1. О рассмотрении материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения о доходах), представленных Авериным Михаилом Юрьевичем, консультантом отдела гражданской обороны департамента общественной безопасности Администрации Пермского края за отчетный период с 1 января 2014 г. по 31 декабря 2014 г.

Доклад председателя Комиссии Иванова С.П.
2. О рассмотрении заявления Макарова Николая Геннадьевича, начальника отдела государственных наград Администрации Пермского края, 
о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период
с 1 января 2015 г. по 31 декабря 2015 г. своей супруги.
Доклад председателя Комиссии Иванова С.П.
3. О рассмотрении материалов проверки о несоблюдении Озеровым Иваном Борисовичем, ведущим консультантом отдела анализа департамента микроэкономики Администрации Пермского края, требований
об урегулировании конфликта интересов.
Доклад председателя Комиссии Иванова С.П.
4. О рассмотрении обращения Смирнова Ильи Константиновича, начальника отдела информации департамента пресс-службы Администрации Пермского края, планирующего увольнение с государственной гражданской службы, о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности ведущего юриста правового отдела в ГКУ «Благоустройство», 
в связи с тем, что отдельные функции государственного управления этой организацией входили в его должностные обязанности.
Доклад секретаря Комиссии Сидоровой М.Н.

1. СЛУШАЛИ:
Иванова С.П., который сообщил, что число членов Комиссии, состав которой утвержден распоряжением руководителя Администрации Пермского края от 20 июня 2015 г. № СЭД-01-36-ра-100, составляет 10 человек; принимает участие в заседании Комиссии 8 человек; в голосовании участвует 8 человек.

Согласно пункту 13 Положения о комиссиях по соблюдению требований
к служебному поведению государственных гражданских служащих Пермского края и урегулированию конфликта интересов, утвержденного указом губернатора Пермского края от 24 августа 2010 г. № 59, проведение заседания Комиссии считается правомочным.


Отводов членам Комиссии не заявлено.
Предложил определить следующий способ принятия решения Комиссией 
по рассматриваемому вопросу – открытое голосование простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии (принято единогласно).
Источники информации, содержащей основание для проведения заседания Комиссии: 
Доклад о результатах проверки департамента государственной службы
Администрации Пермского края с прилагаемыми материалами, поступивший руководителю Администрации Пермского края 10 января 2016 г., решение руководителя Администрации Пермского края о рассмотрении изложенных фактов на заседании Комиссии.
ВЫСТУПИЛИ: 

Сидорова М.Н. сообщила о присутствии Аверина М.Ю. на заседании Комиссии.

Также сообщила о сути выявленного в ходе проверки нарушения: 
по данным Управления ГИБДД России по Пермскому краю автомобиль DAEWOO WINSTORM, 2009 года выпуска зарегистрирован 15 апреля 2014 г. на имя Аверина М.Ю. по договору купли-продажи автомобиля стоимостью 500 000 рублей. В сведениях о доходах в разделе 3.2. «Транспортные средства» 
по состоянию на отчетную дату (на 31 декабря 2014 г.) информация о легковом автомобиле DAEWOO WINSTORM не отражена. 
Согласно пояснениям Аверина М.Ю. он подтверждает приобретение автомобиля DAEWOO WINSTORM в апреле 2014 года, при этом не отразил информацию о наличии автомобиля в собственности неумышленно, ранее транспортных средств не имел. 
Кроме того, Сидорова М.Н., сообщила, что Аверин М.Ю. ранее коррупционные нарушения не совершал
 
Предложила Комиссии рассмотреть следующие материалы:
- служебная записка департамента государственной службы Администрации Пермского края от 29 декабря 2015 г. № СЭД-02-11-16-28;

- доклад о результатах проверки достоверности и полноты сведений
о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее - сведения о доходах), представленных Авериным Михаилом Юрьевичем, консультантом отдела гражданской обороны департамента общественной безопасности Администрации Пермского края за отчетный период с 1 января 2014 г. по 31 декабря 2014 г.;
- пояснения Аверина М.Ю. от 20 декабря 2015 г.;
- сведения о доходах, представленные Авериным М.Ю.;
- сведения из Управления ГИБДД по Пермскому краю от 20 ноября 
2015 г.;
- копия распоряжения руководителя Администрации Пермского края
от 30 декабря 2015 г. № 45-24-312 «О награждении благодарственным письмом».

Аверин М.Ю. пояснил, что подтверждает свои письменные пояснения, сожалеет о случившемся, был невнимателен при заполнении сведений
о доходах, о наличии машины забыл, т.к. очень редко ею пользуется.
Бобров Д.З.
 сообщил о положительных трудовых качествах
и предшествующих результатах исполнения Авериным М.Ю. должностных обязанностей, а также о соблюдении им других ограничений и запретов, установленных в целях противодействия коррупции. Аверин М.Ю. по итогам 2015 года поощрен благодарственным письмом руководителя Администрации Пермского края.
Иванов С.П. предложил Комиссии с учетом пояснений и изученных материалов установить факт ненадлежащего исполнения Авериным М.Ю. обязанности, установленной в целях противодействия коррупции 
ст. 20 Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», ст. 8 Федерального закона 
от 25 декабря 2008 г.№ 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Законом Пермского края от 6 августа 2009 г. № 497-ПК «О представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Пермского края, должностей государственной гражданской службы Пермского края, гражданами, замещающими государственные должности Пермского края,
и государственными гражданскими служащими Пермского края сведений
о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», выразившийся в представлении недостоверных сведений о доходах.

Предложил учесть, что в соответствии с Методическими рекомендациями по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (письмо Минтруда России от 13 ноября 2015 г. № 18-2/10/П-7073 «О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения») (далее – Методические рекомендации) данное нарушение отнесено к категории малозначительных, а также наличие следующих смягчающих обстоятельств, предусмотренных Методическими рекомендациями: 
совершение Авериным М.Ю. коррупционного правонарушения впервые;

наличие поощрения.
Предложил рекомендовать руководителю Администрации Пермского края не применять к Аверину М.Ю. взыскание за совершение коррупционного правонарушения, однако строго указать на недопущение подобных нарушений впредь.

Абрамов Н.И. и Волегов С.И. согласились с данным мнением. 
Петров И.С. согласился с мнением Иванова С.П. в части установления факта совершения Авериным М.Ю. коррупционного правонарушения, однако, руководствуясь Методическими рекомендациями в части отнесения данного нарушения к категории малозначительного проступка, за которое
в соответствии с пунктом 3.1. статьи 59.3. Федерального закона
от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе
в Российской Федерации» может быть применено взыскание в виде замечания, с учетом того, что Аверин М.Ю. не в первый раз представляет сведения
о доходах, должен был тщательно отнестись к заполнению справки о доходах, предложил Комиссии рекомендовать руководителю Администрации Пермского края применить к Аверину М.Ю. взыскание в виде замечания.

РЕШИЛИ:

1.1. Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 1 января 2014 г. по 31 декабря 2014 г., представленные гражданским служащим Авериным Михаилом Юрьевичем, консультантом отдела гражданской обороны департамента общественной безопасности Администрации Пермского края, являются недостоверными.
Результаты голосования по данному решению: 

принято единогласно (8 голосов).
1.2. Рекомендовать руководителю Администрации Пермского края
не применять взыскание к гражданскому служащему Аверину Михаилу Юрьевичу, консультанту отдела гражданской обороны департамента общественной безопасности Администрации Пермского края, но строго указать на недопустимость представления неполных и (или) недостоверных сведений
о доходах в дальнейшем.

Результаты голосования по данному решению:
«За» - 5 голосов, 
«Против» (за привлечение к ответственности за коррупционное правонарушение в виде замечания
) - 3 голоса.
2. СЛУШАЛИ:

Иванова С.П., который сообщил, что 10 января 2016 г. в департамент государственной службы Администрации Пермского края поступило заявление Макарова Николая Геннадьевича, начальника отдела государственных наград Администрации Пермского края, о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах своей супруги за отчетный период с 1 января 2015 г. по 31 декабря 2015 г. Данное заявление необходимо рассмотреть в установленный законом срок.
Предложил рассмотреть следующие материалы:
- заявление Макарова Н.Г. от 10 января 2016 г.;

- пояснительная записка Макарова Н.Г. от 10 января 2016 г.;

- пояснительная Макаровой Д.Ю. от 10 января 2016 г.;

- письмо-запрос Макарова Н.Г. от 10 декабря 2015 г.;

- копии кассовых чеков «Почта-России» от 10 декабря 2015 г.;

- справка Управляющей компании «Новый город» от 10 января 2016 г.;

- копия справки департамента государственной службы Администрации Пермского края о результатах проверки от 6 ноября 2015 г.
ВЫСТУПИЛИ: 
Сидорова М.Н. сообщила о присутствии Макарова Н.Г. на заседании Комиссии.

Макаров Н.Г. сообщил, что брак с супругой не расторгнут, но в течении 2015 года они вместе не проживают, с супругой сложились личные неприязненные отношения. Он по почте направил супруге запрос 
о предоставлении ему необходимых сведений для заполнения справки 
о доходах, но та ему ответила отказом, пояснив, что «ничего ему не должна». 
У него имеется справка из управляющей компании о том, что супруга с ним 
по одному адресу не проживает и не зарегистрирована. Сведения о доходах 
на себя и супругу за 2014 год представлял в полном объеме. Просит признать причину непредставления сведений о доходах на супругу за 2015 год объективной и уважительной. 
Петров И.С. сообщил, что законодательством не установлен перечень документов, на основании которых возможно признать причины непредставления сведений о доходах на супругу, детей объективными 
и уважительными. 
Считает, что представленные Макаровым Н.Г. подтверждающие документы, заблаговременность поданного заявления, исследованные материалы и пояснения, предпринятые им меры, сложившаяся ситуация 
в семье, позволяют Комиссии принять решение о признании объективной
и уважительной причину непредставления Макаровым Н.Г. сведений о доходах на супругу за 2015 год. 
Сметанин А.В. согласился с данным мнением, дополнив, что 
Макаров Н.Г. правильно поступил, заблаговременно направив Почтой России письмо-заявление супруге с просьбой сообщить необходимые сведения, 
и получив на это письмо ответ, что является дополнительным доказательством предпринятых тем мер.

Сидорова М.Н. сообщила, что в 2015 году сведения о доходах, представленные Макаровым Н.Г. на себя и супругу за 2014 год, были проверены, нарушений не выявлено, о чем составлена справка о результатах проверки от 6 ноября 2015 г.

Иванов С.П. сообщил, что согласен с мнением коллег о возможности признания уважительной и объективной причину непредставления 
Макаровым Н.Г. сведений о доходах на супругу, кроме того, при общении 
по роду деятельности с Макаровым Н.Г. неоднократно слышал от того, 
что с супругой у них сложились неприязненные отношения. Коллеги 
и руководство Администрации Пермского края характеризуют Макарова Н.Г. как порядочного и ответственного служащего.
РЕШИЛИ:

2. Признать, что причина непредставления Макаровым Николаем Геннадьевичем, начальником отдела государственных наград Администрации Пермского края, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 1 января 2015 г. по 31 декабря 2015 г. своей супруги является объективной и уважительной.
Результаты голосования по данному решению: 

принято единогласно (8 голосов).

3. СЛУШАЛИ:

Иванова С.П., который сообщил, что 15 января 2016 г. в департамент государственной службы Администрации Пермского края поступило уведомление Озерова Ивана Борисовича, ведущего консультанта отдела анализа департамента микроэкономики Администрации Пермского края, 
о намерении с 30 января 2016 г. заниматься иной оплачиваемой работой: юридическое консультирование граждан в ГКУ «Меч».
Предложил рассмотреть следующие материалы:

- уведомление Озерова И.Б. от 15 января 2016 г.;

- пояснительная записка Озерова И.Б. от 16 января 2016 г.;

- доклад департамента государственной службы Администрации Пермского края о результатах проверки от 18 января 2016 г.;
- копия должностного регламента ведущего консультанта отдела анализа департамента микроэкономики Администрации Пермского края.

ВЫСТУПИЛИ: 

Сидорова М.Н. сообщила о присутствии Озерова И.Б. на заседании Комиссии. Кроме того сообщила, что согласно пояснениям Озерова И.Б. 
он заблаговременно, в соответствии с Порядком уведомления государственными гражданскими служащими, замещающими должности государственной гражданской службы в Администрации Пермского края, представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, утвержденным распоряжением руководителя Администрации Пермского края от 25 ноября 2015 г. № СЭД-01-124-78, уведомил руководителя Администрации Пермского края о намерении заниматься иной оплачиваемой деятельностью: оказывать юридическое услуги в виде консультирования граждан 
в ГКУ «Меч», расположенном по адресу: г. Пермь, ул. Ленина,101. 
При этом конфликта интересов он не усматривает, деятельностью будет заниматься в свободное от основной работы время.
Однако, при проверке по базе УФНС России по Пермскому краю установлено, что учредителем данного ГКУ является Администрация Пермского края.
Озеров И.Б. сообщил, что подтверждает свои письменные пояснения, 
в отношении данного ГКУ никаких функций не осуществляет, конфликта интересов в данной ситуации не усматривает, в связи с чем уведомления
о возможном конфликте интересов не подавал.
Иванов С.П. сообщил, что согласно Федеральному закону
от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» гражданский служащий вправе с предварительным уведомлением представителя нанимателя выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов. Уведомительный порядок направления гражданским служащим представителю нанимателя информации о намерении осуществлять иную оплачиваемую работу не требует получения согласия представителя нанимателя. 
Вместе с тем, в случае если выполнение оплачиваемой деятельности влечет возникновение конфликта интересов, служащему рекомендуется отказаться от выполнения данной работы, при этом он обязан проинформировать об этом представителя нанимателя и непосредственного начальника в письменной форме и принять меры по его предотвращению либо урегулированию. 
Озеров И.Б. не усматривает в данной ситуации конфликта интересов. Однако согласно пункту 3.4. его должностного регламента в обязанности ведущего консультанта отдела анализа департамента микроэкономики Администрации Пермского края входит выдача лицензий на осуществление аналитической деятельности подведомственным Администрации Пермского края учреждениям. В 2015 году Озеров И.Б. в отношении ГКУ «Меч» лицензионной деятельностью не занимался, однако в 2016 году данная деятельность им может быть осуществлена, таким образом конфликт интересов возможен. В связи с чем ему рекомендуется принять меры по предотвращению возможного конфликта интересов в форме отказа от намерения выполнять данный вид оплачиваемой деятельности в ГКУ «Меч» и отзыва уведомления
о намерении заниматься иной оплачиваемой работой: юридическое консультирование граждан в ГКУ «Меч».
Шуткин В.А. и Сметанин А.В. согласились с данным мнением.
РЕШИЛИ:

3.1. Рекомендовать Озерову Ивану Борисовичу, ведущему консультанту отдела анализа департамента микроэкономики Администрации Пермского края, принять меры по предотвращению возможного конфликта интересов в форме отказа от  выполнения оплачиваемой работы в ГКУ «Меч» и отзыва уведомления о намерении заниматься иной оплачиваемой работой: юридическое консультирование граждан в ГКУ «Меч».

Результаты голосования по данному решению: 

принято единогласно (8 голосов).
3.2. Рекомендовать руководителю Администрации Пермского края указать гражданскому служащему Озерову Ивану Борисовичу 
на неукоснительное соблюдение требований об урегулировании конфликта интересов.

Результаты голосования по данному решению: 

принято единогласно (8 голосов).
3.3. Департаменту государственной службы Администрации Пермского края осуществить контроль выполнения Озеровым Иваном Борисовичем 
пунктов 3.1, 3.2 настоящего протокола. 
Результаты голосования по данному решению: 

принято единогласно (8 голосов).
4. СЛУШАЛИ:

Сидорову М.Н., которая сообщила, что 10 января 2016 г. в департамент государственной службы Администрации Пермского края поступило обращение Смирнова Ильи Константиновича, начальника отдела информации департамента пресс-службы Администрации Пермского края, планирующего увольнение с государственной гражданской службы, о даче согласия
на замещение на условиях трудового договора должности ведущего юриста правового отдела в ГКУ «Благоустройство», в связи с тем, что отдельные функции государственного управления этой организацией входили в его должностные обязанности.
Пояснила, что Смирновым И.К. представлена письменная просьба
о рассмотрении указанного вопроса без его участия, что в соответствии
с пунктом 18 Положения о комиссиях по соблюдению требований
к служебному поведению государственных гражданских служащих Пермского края и урегулированию конфликта интересов, утвержденного указом губернатора Пермского края от 24 августа 2010 г. № 59, позволяет Комиссии провести заседание в его отсутствие. 
Предложила рассмотреть следующие материалы:

- обращение Смирнова И.К. от 10 января 2016 г.;

- пояснительная записка Смирнова И.К. от 16 января 2016 г.;

- мотивированное заключение департамента государственной службы Администрации Пермского края по существу обращения Смирнова И.К.
от 16 января 2016 г.;

- копия должностного регламента начальника отдела информации департамента пресс-службы Администрации Пермского края, согласованное руководителем Администрации Пермского края 25 января 2015 г.;


- копия устава ГКУ «Благоустройство» от 3 марта 2014 г.;

- копия должностной инструкции ведущего юриста правового отдела ГКУ «Благоустройство»;

- письменная просьба Смирнова И.К. от 19 января 2016 г.
ВЫСТУПИЛИ: 
Петров И.С. сообщил, что необходимо рассмотреть указанное выше обращение и принять по нему решение.
В своем обращении Смирнов И.К. указал, что при выполнении должностных обязанностей он участвовал в рассмотрении проектов правовых актов, касающихся в целом деятельности организаций в сфере жилищно-коммунального хозяйства. 

Согласно мотивированному заключению функции государственного управления в отношении ГКУ «Благоустройство» в должностные обязанности Смирнова И.К. не входят. За период нахождения на государственной гражданской службе Пермского края Смирнова И.К. преференции данному учреждению не представлялись, также им не осуществлялась подготовка обязательных для исполнения решений только в отношении указанного ГКУ.

В соответствии с пунктом 4 статьи 1 Федерального закона 
от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» функции государственного управления организацией – это полномочия государственного служащего принимать обязательные для исполнения решения по кадровым, организационно-техническим, финансовым, материально-техническим или иным вопросам в отношении данной организации, в том числе решения, связанные с выдачей разрешений (лицензий) на осуществление определенного вида деятельности и (или) отдельных действий данной организацией, либо готовить проекты таких решений.

С учетом изложенного, выполнение государственным гражданским служащим Пермского края Смирновым И.К. отдельных функций государственного управления в отношении ГКУ «Благоустройство» не нашло подтверждения, в связи с чем получение согласия Комиссии на замещение должности ведущего юриста правового отдела в ГКУ «Благоустройство» Смирнову И.К. не требуется.
Члены комиссии согласились с данным мнением.

РЕШИЛИ:

4.1. Установить, что выполнение Смирновым Ильей Константиновичем, начальником отдела информации департамента пресс-службы Администрации Пермского края, отдельных функций государственного управления в отношении ГКУ «Благоустройство» не нашло подтверждения, в связи с чем получения согласия Комиссии на замещение должности в ГКУ «Благоустройство» Смирнову И.К. не требуется.
	Председатель комиссии
	
	Иванов С.П.

	
	(подпись)

	

	Заместитель председателя комиссии
	С учетом особого мнения 
по п. 1.2 протокола 
	Петров И.С. 


	
	(подпись)
	

	Секретарь комиссии: 

Члены комиссии: 

	
	Сидорова М.Н.

	
	(подпись)
	

	
	
	Абрамов Н.И. 

	
	(подпись)
	

	 
	
	Волегов С.И.

	
	(подпись)
	

	
	
	Заякин Г.Д. 

	
	(подпись)

	

	
	
	Сметанин А.В.

	
	(подпись)

	

	
	
	Шуткин В.А.


(подпись)
С решением Комиссии в форме выписок из протокола государственные гражданские служащие ознакомлены, копии выписок из протокола вручены (выписки прилагаются)

	
	
	    Сидорова М.Н.



(подпись)
(ФИО секретаря комиссии)

� Решение руководителя государственного (муниципального) органа, подпись, дата. �Пример принимаемого решения: согласовано, за исключением п. 1.2. - применить взыскание в виде замечания.


� Если несколько выступающих, отражаем в протоколе каждое выступление кратко.


� При наличии ранее выявленных нарушений, сообщается о сути каждого и решение Комиссии по ним.


� Формулируется выступление непосредственного руководителя гражданского (муниципального) служащего, в отношении которого Комиссией рассматривается вопрос.


� Если в ходе обсуждения предлагаются иные варианты решения, то их необходимо обязательно изложить в этой части протокола.


� По итогам рассмотрения данного вопроса, и при наличии к тому оснований, Комиссия может принять иное решение, чем это предусмотрено указом губернатора Пермского края от 24 августа 2010 г. № 59. �Основания и мотивы принятия такого решения должны быть отражены в протоколе Комиссии.


� Виды взысканий за коррупционные правонарушения предусмотрены статьями 59.1 и 59.2 Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».


Возможно применить меру дисциплинарного воздействия, предусмотренную Порядком выплаты ежемесячного денежного поощрения, премий по результатам работы за квартал и год государственным гражданским служащим Пермского края, утвержденным указом губернатора Пермского края от 3 июля 2009 г. № 28.


� По итогам рассмотрения данного вопроса, и при наличии к тому оснований, Комиссия может принять иное решение, чем это предусмотрено указом Пермского края от 24 августа 2010 г. № 59. Основания �и мотивы принятия такого решения должны быть отражены в протоколе Комиссии.


� По итогам рассмотрения данного вопроса, и при наличии к тому оснований, Комиссия может принять иное решение, чем это предусмотрено указом Пермского края от 24 августа 2010 г. № 59. Основания и мотивы принятия такого решения должны быть отражены в протоколе Комиссии.


� По итогам рассмотрения данного вопроса, и при наличии к тому оснований, Комиссия может принять иное решение, чем это предусмотрено указом губернатора Пермского края от 24 августа 2010 г. № 59. Основания и мотивы принятия такого решения должны быть отражены в протоколе Комиссии.


� Если имеется особое мнение, то подпись этого члена Комиссии ставится с отметкой «С учетом особого мнения». Особое мнение прилагается к протоколу.


� Фамилии членов комиссии указываются в алфавитном порядке.


� В случае рассмотрения на одном заседании вопросов в отношении нескольких государственных гражданских (муниципальных) служащих рекомендуется в протоколе отметку об ознакомлении не делать, составлять выписки из протокола, на копиях которых делать отметку об ознакомлении и вручении копии выписок.


В случае рассмотрения на одном заседании вопросов в отношении одного государственного гражданского (муниципального) служащего рекомендуется в протоколе делать отметку «С решением Комиссии ознакомлен, копию настоящего протокола получил», с проставлением подписи служащего, ее расшифровки, и даты ознакомления и получения копии протокола.





